



速度比拼中,释放温情

本报记者 倪自放

潜艇核弹豪车齐飞

《速度与激情》系列始于飙车,成名于飙车,《速度与激情8》 当然不会丢弃这一点,综观整部 影片,纯粹的飙车戏已经超过影 片内容的六成,其中大段的飙车 戏多达四五段,每一段都惊天地 泣鬼神。

这一集最让人震撼的是"汽

好莱坞动作大片《速度与激情8》,首日票房3亿。虽然被诟病为"只有飙车",但依然成为上半年最抢眼的票房印钞机。《速度与激情》系列从一开始就不是寓意深刻的影片,与之谈艺术是奢侈的。但该系列能得到影迷的欢呼,还是有配方和套路的,那就是飙车加动作加温情,且屡试不爽。



车雨",反派遥控了纽约城的好了纽约城的好了红约城的好了红约强驶无人驾驶在人驾驶在人驾驶在人驾驶在外各个街道和楼上目标车辆。这个场景非常有创意,已经用人的剧情为这些有创意的更更大的剧情为交。也许,这是《速度为人的人。我们就是一个人。我们就是一个人。

强森动作戏抢眼

脱胎于赛车党的《速度与激情》系列,此前并不以动作戏为主打,"速度"才是这个系列影片的主打因素。在《速度与激情8》中,赛车戏仍然是主打,不过动作戏在增多,并让大个子强森在这一环节非常抢眼。

温情戏分终于加强

《速度与激情》系列经过直 了16年的成长,片中人物一直 强调的两个温情因素是"团 队"和"家庭"。只要这两的《 素非常突出时,那一集的《速 度与激情》就会受到赞誉,比 如《速度与激情5》、《速度与激 情7》。

由于饰演布莱恩的保罗· 沃克去世,影迷曾担心,《速度 与激情7》可能是这个系列的 终结了。令影迷意外的是,《速 度与激情7》在剧情上升华了 感情戏,"速7"之后还有了"速 8",而且,"速8"虽然仍以动作 飙车戏为主,但感情戏无疑是 这个系列里最为强烈的。"速 8"开头,就是多米尼克的"叛 变",随后剧情深入给出了"叛 变"理由,因妻子和儿子被绑 架了,多米尼克不得不与团队 为敌。最后多米尼克的儿子取 名"布莱恩",不是巧合,而是 带着某种致敬的意味,致敬保 罗·沃克。继上一部之后,《速 度与激情8》终于开始玩温情 了,谁还能说这只是一部飙车 电影呢?

